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Seznam mladých hasičů v ročníku 2009/2010 

 
Mladší kategorie:                      Starší kategorie: 

 

Čapková Nikola    Andrea Vršecká 

Berky Michal     Michaela Bohuslavová 

Egermajerová Eliška    Ondřej Brabenec 

Čapek Šimon     Pavel Lebeda 

Kalinová Marie    Daniela Tesařová 

Hájek Jakub     Lucie Klímová 

Kazimourová Michaela   Jakub Kabeš 

Houžvička Lukáš    Jakub Šťastný 

Melicharová Eliška    Dagmar Grauová 

Hubáček Jan     Tereza Löwingerová 

Minaříková Linda    Julie Růžičková 

Kabeš Matyáš     Filip Kopecký 

Piková Veronika    Květa Hájková 

Košnář Adam     Lucie Kazimourová 

Říhová Vendula    Lucie Minaříková 

Krch Vojtěch     Vendula Dulová 

Nacházel Marek 

Melichar Lukáš     Vedoucí: 

Salamon Daniel     Milada Šiklová 

Stoklasa Josef     Kateřina Orgoníková 

Stoklasa Pavel     Josef Orgoník 

Vondráček Tomáš     Michal Kolka 

Adam Červenka     Jiří Brabenec 

Jakub Hájek       Kristýna Houžvičková 

Pavel Houžvička 

                               Ondřej Hruška 

 
                

                         

        

         

 



 - 3 - 

                                  Tábor 2009                      

 
A je to tady. Opět po roce nastal čas letního tábora, na kterém byla letos účast opravdu vysoká. 

Tábor se konal na tradičním a námi oblíbeném místě- v Častoboři na Slapské přehradě. První večer 

pořádal král pohádek pohádkový 

bál. Během taneční zábavy nám 

král prozradil, že v pohádkové 

říši panuje hrozivý chaos, jelikož 

zlý Morelius Holador zamotal 

všechny pohádky.  Šašek nás 

poprosil, abychom se pokusili 

vše napravit. To bylo téma naší 

letošní celotáborové hry. Během 

celého pobytu o zábavu nebyla 

nouze. Mnoho soutěží, zajímavé 

hry, relaxace u vody či v lese, 

nebo karneval diskotéka a 

pohádkový budíček, byly věci, 

které nám pobyt na táboře jen 

zpříjemnily. V polovině tábora 

nás čekala Olympiáda a odpoledne cesta do Krakonošova lesa („puťák“). Na olympiádě se soutěžilo v 

pětičlenných „státech“. Na puťák byla letos cesta zajímavá. Část cesty proběhla na lodích. Po vylodění 

jsme obdrželi suroviny na vaření. Druhou polovinu nám musely stačit pouze naše nohy. Po přípravě 

„bydlení“ nastala druhá část úkolu, uvařit za Pejska a Kočičku jídlo. V našem případě to byla polévka. Po 

cestě zpět se nám zalíbilo na pláži, na níž jsme si užívali sluníčka až do večeře. Letošní tábor zakončil 

karneval, diskotéka a na závěr krásná Benátská noc.  V sobotu už stačilo si jen zabalit, uklidit v chatičkách 

a po skvělém obědě vyrazit po úžasně prožitých čtrnácti dnech domů. Jistě všem zúčastněným zůstanou 

vzpomínky na letošní tábor ještě velmi dlouho. 
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         Odborky a specializace: 

 

Průzkumník:                         Spojka: 

 

  Berky                               Brabenec 

  Grauová                           Kazimourová 

  Löwingerová                    Egermaierová 

  Vondráček                       Kabeš 

  Hubáček                           Vršecká 
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Brigáda v hasičárně 24.8.2009 

 

Jelikož bylo již po táboře a v hasičárně to potřebovalo pořádně uklidit, konala se v pondělí 24.8. 

brigáda. Uklízelo se v klubovně a rovnal se materiál do regálů. Odpoledne bylo vše hotovo a nás hřál 

příjemný pocit z pořádku. 

 

 

Polabské šedesátkování 30.8.2009 

 

A jsou tu první závody po letních prázdninách. Jako start do nové sezony nám posloužili závody 

v Pískové Lhotě. Soutěžilo se v běhu na 60 metrů.  Zličín zaznamenal dobré výsledky: 

  

Vršecké Andrea 3. místo 

Tesařová Daniela 4. místo 
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Memoriál J. Holečka – Třebonice  12.9.2009 

 

Jeden z našich tradičních podzimních závodů je Memoriál J. Holečka v nedalekých Třebonicích. 

Zličín zde měl opravdu hojné zastoupení. Soutěž probíhala bez problémů a do hasičárny putovalo hned 

několik pěkných 

míst.        

 Mladší: 4. a 7.   

 Starší: 3. a 8.   

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 - 7 - 

Lipenecký memoriál 19.9.2009 

 

Druhý z podzimních soutěží je memoriál J. Bednáře v Lipencích. Soutěží se zde v požárním útoku. 

Počasí bylo nádherné a družstev nebylo mnoho, a tak vše probíhalo velmi rychle. Obě kategorie obsadily 

      1. místa.  
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O pohár starosty MČ Zličín  26.9.2009 

 

V sobotu 26.9. naše SDH pořádalo závody v požárním útoku. Děti pomáhaly s přípravou a 

organizací. 

 

Memoriál J Zajíčka-Sloup   27.9.2009 

 

V neděli 27.9. se ve Sloupu 

konal tradiční Memoriál J. Zajíčka. 

Až poslední družstvo rozhodlo o 

výsledku. Na první místo jim ale 

chybělo několik desetinek, a tak zbyl 

putovní pohár již druhým rokem na 

nás! Jelikož to byly pro některé z nás 

poslední závody ve starších, jistě 

všechny toto umístění potěšilo! 

 

 

 

 

 

 

 

ZPV Velká Ohrada 10.10.2009 

 

A je tu opět po roce „braňák“. Letos se konal na Velké Ohradě. Trasa byla relativně obtížná, 

jelikož se běhalo i na svazích Prokopského údolí. Výsledky byly následující: 

       Mladší: 3.; 7.; 17. a 19. místo  

       Starší: 1.; 8. a 11. místo 
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ZOOpark Chomutov 11.10. 2009 

 

Jedno nedělní ráno jsme se vydali vlakem do zooparku v Chomutově. Hezkou procházkou 

z nádraží jsme se ocitli u bran zooparku. Prohlédli jsme si všechna zvířátka, od opis, přes lachtany až po 

medvědy. V poledne nám naplnil břicha výtečný oběd z místní restaurace. Mladším se líbilo malé lanové 

centrum a těm větším malé opičky. Po hezkém dni nás čekala dlouhá cesta domů. 
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Memoriál Marty Habdové  7.11. 2009 

 

Po roce jsme opět vyrazili na Memoriál Marty Habadové na nedaleký Strahov. Jeli jsme si zazávodit v 

běhu na 60 metrů a poměřit své síly. Konkurece byla jako každý rok veliká, ale to nás neodradilo. Závodili 

jsme z plných sil. Nejlepší umístění byla následující:         Přípravka: Linda Minaříková 5. místo                                                                                                                  

Mladší: Nikola Čapková 22. místo 

 Janek Hubáček 20. místo 

Starší: Daniela Tesařová 3. místo 

Dagmar Grauová 10. místo 

Pavel Lebeda 22. místo 
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Lampionový průvod 11.11.2009 

 

Už po několikáté pořádala základní škola ve Zličíně lampionový průvod. Oprášili jsme lampiony a 

vyrazili na krásnou procházku, která se všem líbila. Těšíme se na příští rok.  

 

 
 

   Plavání Beroun 18.11.2009 

 

Místo tréninku jsme si jeli užít 

do aquaparku v Berouně. Užili 

jsme si mnoho zábavy a odnesli 

spoustu zážitků z klouzaček a 

tobogánů. Už se těšíme na další 

koupání. 
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Mikulášská besídka 5.12.2009 

 

Jako každý rok navštívil Zličín Mikuláš, andělé a čerti.Do soutěží se o hezké ceny se zapojili děti i rodiče. 

Hala byla plná hodných dětí, a tak si nikoho čerti neodnesli. Nakonec si každý odešel domu s  

mikulášskou nadílkou v podobě čokolády, banánu a vánočního kalendáře. 

 

 Beckiland 9.12.2009 

 

Toto odpoledne jsme 

si místo tréninku 

náramně užili v 

Beckilandu. Prolezli 

jsme všemi atrakcemi, 

zajezdili si na 

motokárách a 

zaskákali na 

trampolíně. Těšíme se 

na další návštěvu. 
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Poslední schůzka 18.12.2009 

 

Vánoce jsou tady. 18.12. jsme se naposledy sešli v roce 2009. Každý z nás přispěl něčím dobrým 

k občerstvení, ozdobili jsme si stromek, soutěžili jsme a byla i každoroční tombola. Poté přišel Ježíšek a 

rozdal nám dárečky. Hlavní dárek nám předal starosta sboru: Nový dětský koutek plný hraček. Vše 

zakončila diskotéka. Ze schůzky odešli všichni spokojeni.  
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Uzlovka 9.2.2010 

 

Letos se 1. kolo v uzlování konalo v nové hasičárně v Řeporyjích. Snažili jsme se podat nejlepší výkony. 

Výsledky byly následující:  

 

Havířov 26.-.28.2. 

 

Po roce jsme se opět vydali na závody 

do dalekého Havířova. V pátek 

dopoledne proběhl poslední trénink na 

dopilování techniky a po dobrém obědě 

nás čekala dlouhá cesta. Spaní nám 

poskytli hasiči ve Veselé. V sobotu jsme 

závodili ze všech sil, ale nějaké chyby 

tam byly. Po závodech pro nás byla 

připravena exkurze do havířovské 

hasičárny. Ve Veselé jsme spali ještě 

jednu noc. V neděli jsme se jeli cestou 

podívat do Punkevních jeskyní a do 

propasti Macocha. 

 

  

 

 

Hory 28.2.-.7.3.2010 

 

Jako každý rok, tak i letos jsme si jeli zařádit na hory. Ale už ne na Janovu Horu, ale do Velké Úpy. 

Ubytování bylo dobré a jídlo nám také chutnalo. Sjezdovka byla nedaleko od chaty, a tak se k ní dalo 

hezky sjet a ze sjezdovky k chatě 

také. Další dny jsme lyžovali o 

sto šest. Lanovka a dvě 

kotvy byly úplně ideální v tom, 

že si každý mohl vybrat 

obtížnost vleku i sjezdovky. 

Bylo nádherné počasí, 

takže ve středu jsme se 

vydali na Sněžku. Foukal tam 

silný vítr, tak jsme se schovali do 

poštovny. Dolů jsme sjeli 

lanovkou a někteří odvážlivci si 

sjeli od vrcholu Sněžky až 

na Růžohorky na bobech. Byl to 

nádherný výlet a každý z něj 

byl nadšený. Další dny už jen 

sněžilo a sněžilo, ale ani to nás neodradilo, od sjíždění sjezdovek. Předposlední den byl tradiční slalom. 

Poměřili jsme své síly a výsledky skoro nikoho nepřekvapily.  Další den padl celý na balení, loučení 

s krásnou krajinou a na cestu domů. Všichni se těší na další rok.  
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       Uzlovka - městské kolo  19.3.2010 

 

Městské kolo v uzlování  se konalo u nás, na 

Zličíně. Doma jsme se do uzlů pustili s plným 

nasazením a s výsledky jsme spokojeni všichni.   

Starší : 1. místo      

 

 

 

 

 

Plavání v Čestlicích 21.3.2010 

 

 V neděli jsme si jeli užít do Aquaparku v Česlicích. Zajezdili jsme si na tobogánech, klouzačkách, 

zařádili v divoké řece a zaplavali ve vlnobití. Všem se nám tam líbilo a těšíme se na další výlet.  

 

 Brigáda 10.4.2010 

 

Je tu jaro a s ním i pravidelný úklid v hasičárně. Svolali jsme pár dobrovolníků a mohlo to začít. Myli 

jsme poháry, vytírali a dávali materiál do regálů, abychom byli dokonale připraveni na sezónu. Pilná práce 

se nám určitě vyplatila. 

 

                                                                                       

Pálení čarodějnic a stavění máje 30.4.2010 

 

A je tu zase 30. Duben a s ním čarodějnice. 

Mladší nám hezky ozdobily májku, holky udělali 

pěknou čarodějnici a kluci stavěli hranici a 

připravovali hřiště. Májka byla postavena bez 

problémů a ani déšť nás nenavštívil. Přišly malé 

čarodějnice, které byly odměněny. Čarodějnice 

nám hezky shořela a všichni se skvěle bavili.  

 

 

     

Soustředění 1.-.4.5.2010 

 

Před závody je třeba vše natrénovat. Proto 

jsme vyrazili na jarní soustředění stejně 

jako minulý rok, do RA „V tišině“. 

Podmínky na trénování byly stejně jako loni 

skvělé. Škoda jen toho deště, ale při dešti 

nám vystačila malá tělocvična. Naštěstí 

jsme stihli natrénovat všechno potřebné. 

Jídlo bylo skvělé.  Doufáme, že se nám 

snaha vyplatí na blížících se závodech.  
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Chlumec nad Cidlinou 8.5.2010 

 

První jarní závody jsou tu. Letos nedorazilo mnoho družstev, ale přesto byla v obou kategoriích 

konkurence silná. Snažili jsme se ze všech sil a ve všech disciplínách (štafeta 4x60m, štafeta dvojic, 

požární útok) jsme byli s výsledky spokojeni. I v chlumecké disciplíně – hadicovém kole jsme dopadli 

výborně.V této disciplíně skončili mladší 1. a starší  2.             V celkovém hodnocení MLADŠÍ 2. 

Nakonec nechyběla naše oblíbená chlumecká točená zmrzlina.                                       STARŠÍ 3. 

 

Memoriál F. Zvoníčka – Řepy 15.5. 2010 

 

V pořadí druhé závody byly v duchu požárních útoků, které pořádal sbor ze sousedních Řep. Konaly se na 

travnaté ploše před úřadem MČ. Soutěžilo se v všech kategoriích. Sice to byla dřina, ale to naše výkony 

neovlivnilo. Ve všech kategoriích jsme obsadili bednu.  

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bambiriáda 21.5. 2010 

 

Stejně jako každý rok i letos se konala v Praze Bambiriáda na které měli hasiči také svůj stánek. Největší 

novinkou letošního ročníku byl 

ovšem doprovodný program, 

který vytvořily některé pražské sbory 

dobrovolných hasičů v centrálním 

parku na Stodůlkách v podobě 

„stezky hasiče“. Děti i rodiče si tu mohly 

po celý den vyzkoušet stříkat ze 

džberovek, prolézt bludiště, poznat 

výstroj hasiče,...Na každém 

stanovišti mohl každý získat razítko do 

soutěžní karty a za plnou kartu si mohl 

vybrat některou z mnoha krásných cen! 

Proběhly také ukázky slaňování a 

vyprošťování z aut a ukázky nejrůznější hasičské techniky. Bylo to velmi povedené a těšíme se na další 

rok.  
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1. kolo hry Plamen  22. a 23. 5. 2010 

 

Jako každý rok jsme se zúčastnili hry 

Plamen, abychom ukázali, co jsme celý 

rok pilně trénovali. Všichni bojovali, jak 

nejlíp uměli. Dařilo se nám ve všech 

disciplínách a z podzimu jsme měli 

zapsané 1. místo ze ZPV, takže bojování 

bylo o něco lehčí. Po dlouhém dni se nám 

podařilo získat skvělá umístění. 

 

   

 

Dětský den s myslivci 1.6. 2010 

 

A je to tady. Den, kdy slaví svátek všechny děti. My jsme to šli oslavit k nedalekým myslivcům. Měli 

připravenou ukázku dravců, loveckých psů, střelbu z laserové pistole, soutěž ve střelbě ze vzduchovky a 

střelbu z luku a kuše. Každý z nás dostal porci výborného guláše a nějakou tu drobnou památku na 

myslivce.  

 

Městské kolo hry Plamen 4. a 5. 5. 2010 

 

Tyto závody jsou pro nás jedny z nejdůležitějších. jde nám totiž o postup na mistrovství republiky. Těmto 

závodům předcházelo mnoho tréninků. V pátek běžela všechna družstva ZPV v Prokopském údolí, kdy 

jsme si zapsali 2. místo.  V sobotu závody pokračovali na Strahově. Na tartanu nám to běhalo jedna báseň, 

a proto jsme si doběhli pro 1. místo a postup na MČR v Litomyšli. Vítěztvím vše začalo, neboť teď 

musíme trénovat opravdu pořádně.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plavání v Berouně 9.6. 2010 

 

Místo tréninku jsme si jeli zaplavat. Tentokrát do Berouna. Zajezdili jsme si na klouzačkách a tobogánech. 

Domů jsme se vraceli zcela vyčerpaní.  
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Hostivické útoky – starší 

O víkendu jsme si zajeli do blízké Hostivice na závody, které byly pořádány v rámci oslav tamních hasičů. 

Ukázali jsme široké veřejnosti co umíme. S naším skvělým časem jsme dosáhli na 1. místo. 

 

Dopravní hřiště – mladší 

 

Další schůzku jsme využili k návštěvě dopravního hřiště na Vypichu. Zkusili jsme všechny prolézačky a 

naučili se chovat v silničním provozu na kole. Poté jsme zkoušely pouštět draka, ale moc se mu nahoře 

nelíbilo, protože pořád padal.  

 

Útoky v Nučicích – starší 

 

Abychom byli co nejlépe připraveni na MČR. zajeli jsme si i do nedalekých Nučic. Moc se nám nevedlo, 

ale na 1. místo to stačilo. Snad to byl pro nás dobrý trénink. 

 

Návštěva berounských medvědů 

 

Vojta, Kuba a Matěj, kdo by je neznal. Jeli jsme se na ně podívat do Berouna místo středečního tréninku. 

Medvědi byli nádherní, ale někteří z nás věnovali větší pozornost prolézačkám a výborným palačinkám. 

Přesto se nám tu všem moc líbilo. 

 

     Závody v Horní Bělé – starší 

 

MČR se neúprosně blíží a my musíme pořádně 

trénovat. proto jsme si zajeli do Horní Bělé, jako 

minulý rok. Zaběhli jsme si „šedesátky,“ kde jsme 

dosáhly výborných časů. Pak nás čekaly noční útoky. 

Asi ve 21:30 se začalo běhat pod umělým osvětlením. 

nakonec jsme v silné konkurenci obsadili 3. místo. 

S jedním z týmů se setkáme i na MČR. Po příjezdu 

jsme přespali v hasičárně, kde spali ostatní, kteří se 

vrátili z výletu z Plzně.    

 

 

Nocování v přírodě     26. a 27. 2010 

 

O víkendu jsme si udělali nádherný výlet do 

Plzně. Šli jsme se podívat do Techmánie, 

kdy bylo mnoho technických zajímovostí. 

Mnohé z nich jsme si vyzkoušeli při plnění 

mise tajného agenta. Při návštěvě Plzně jsme 

samozdřejmě nemohli vynechat ZOO 

s Dinoparkem. Naštěstí nikoho dinosaurus 

nesnědl, a tak jsme se jeli vykoupat do 

Berouna. Do hasičárny jsme přijeli vyčerpaní 

a hezká pohádka nás uspala opravdu rychle. 
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Sportovní den  30.6. 2010 

  

Ve středu 30.6. dostal každý z nás ve škole vysvědčení a šel domu. Využili jsme tedy volný den k zábavě. 

Dojeli jsme metrem na Strašnickou, kde se nachází velké zábavní centrum Gutovka. Zde se nacházelo 

mnoho zábavních a adrenalinových aktivit. Všechny nejvíce lákala velká lezecká stěna, na které někteří 

vydrželi opravdu dlouho. Den utekl jako voda a nám nezbývalo, než vrátiv zapůjčené vybavení a vyrazit 

zpátky do hasičárny. Všichni si to opravdu užili.  

 

 

Mistrovství ČR   

 

Po výhře na městském kole jsme se na MČR vydali až d Litomyšle. V 1. Dnu jsme se zúčastnili ZPV, kde 

jsme se umístili na 7. místě, což není vůbec špatné. Další den, ihned po snídani, nastali tréninky PÚ a PÚ 

CTIF. Trénovali jsme ostošest, abychom zdokonalili i ty nejmenší mezírky. Dále následoval slavnostní 

nástup a po něm štafety 4 x 60 metrů, ve které jsme se umístili na 8. místě s časem 42,20. Poté nás čekala 

další štafeta, ale tentokrát štafeta dvojic. Bohužel nám v této disciplíně štěstí nepřálo a patřilo nám až 12. 

Místo. Ale jako správný bojovníci jsme se nevzdali a v poslední disciplíně dne, ve štafetě CTIF, jsme 

obhájili 9. Místo s časem 74,02. K večeru jsme si šli prohlídnout nádherné centrum města. A je tu poslední 

den, ve kterém nás čekaly samé oblíbené disciplíny a vyhodnocení. První co nás čekalo, byl útok CTIF, ve 

kterém jsme si doběhli pro úžasné 3. Místo s časem 47,69. A jako poslední nás čekala poslední týmová 

disciplína a to požární útok. V něm nám náleží 5 – tá příčka. A tímto máme u konce družstva. Bojovali 

jsme z plných sil a do Prahy vezeme bronz z PÚ CTIF a krásné 7. místo. Za zmínku stojí i Andrea 

Vršecká, která si v běhu na 60 m s překážkami dosprintovala pro 1. Příčku. A Dáše Grauové náleží krásné 

6. místo. Doufáme, že si příští rok také zaběháme na MČR.   

 

 


